Zriaďovateľ Materskej školy sv. Jána Bosca a riaditeľ Materskej školy sv. Jána Bosca, Trenčianska 66/28, 01851 Nová Dubnica týmto oznamujú, že:

ŽIADOSŤ O ZARADENIE DIEŤAŤA DO MATERSKEJ ŠKOLY SV. JÁNA BOSCA
na školský rok 2013/2014 si môžu zákonní zástupcovia detí vyzdvihnúť na sekretariáte Základnej školy, príp. priamo v Materskej škole od 15. februára 2013.

Termín odovzdania žiadostí je od 04. marca do 15. marca 2013 osobne,
v čase od 8.00 hod. do 15.00 hodiny.

Žiadosť o prijatie podpíšu obaja rodičia a doložia tiež 
Vyjadrenie lekára o zdravotnej spôsobilosti dieťa.

Na predprimárne vzdelávanie v materskej škole sa prijímajú deti v zmysle § 59 zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov a v zmysle § 3 vyhlášky MŠ SR č.306/2008 Z.z. o materskej škole na základe
písomnej žiadosti zákonného zástupcu.

Podľa voľnej kapacity sa prednostne prijímajú deti v nasledujúcom poradí:
a. 5 - 6 ročné deti, ktoré majú v nasledujúcom školskom roku plniť povinnú školskú dochádzku;

b. deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou;

c. deti s dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou;

d. súrodenci detí, ktoré už navštevujú MŠ, ZŠ sv. Jána Bosca, spravidla deti od 3 – 6 rokov. (Deti po dovŕšení dvoch rokov veku môžu byť prijaté, ak sú vytvorené vhodné materiálne, personálne a iné potrebné podmienky)

Podrobnosti o prijímaní detí na predprimárne vzdelávanie upravuje § 59 školského zákona Z. z. č. 245/2008. Prijímanie detí treba vnímať v nadväznosti na ustanovenie § 5 ods. 13 písm. A/ zákona č.596/2003 Z. z. O štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
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